

# 感恩老师,祝福送给您

全媒体记者 刘阳 古城 杜旭生 文/图



才艺表演 感谢师恩

表彰先进,鼓足干劲;道声祝福,温馨有爱。我市各学校以不同形式庆祝第39个教师节。

初心如磐,铸就学子求学路;薪火相传,不负韶华谱华章。9月8日,市第五完全学校以“开局三载荣耀五全”为主题,举行建校3周年校庆暨2023年教师节表彰活动,全体教师欢聚一堂,回顾3年奋斗历程,总结经验,昂扬再出发。

“遇见五全,遇见美好;遇见孩子,就是遇见爱。一群人,一条心……躬耕教坛 强国有我!”市第五完全学校教师代表走上舞台齐声朗诵。“老师,您辛苦了,节日快乐!”同学们向老师送上诚挚的祝福。

一位位优秀教师代表走上舞台,讲述工作经历,平凡中的一段段故事让人感动,他们坚守杏坛,无私奉献,默默付出,托起了孩子们美好的明天。“忠于人民教育事业,贯彻国家教育方针,履行教师神圣职责……以爱为底色,静心做教育。”全体教职员庄严宣誓,在自己的节日里以行动诠释“教师”的内涵和责任。

欢快的乐曲声中,老师和学生们一起表演才艺,展示新时代教师与时俱进、开拓创新的风采,及新时代好少年奋发向上的精神面貌。9月8日,卧龙区教体局举行庆祝教师节文艺演出,每一个节目都有主题有内涵,催人奋进。四大名著主题曲器乐合奏,激情澎湃;《劳动最光荣》经典歌曲声中,学校社会实践

活动被搬上舞台,小小少年走进校园农耕园,体验种植、收割的过程,感受丰收的喜悦;《茉莉花》优美的旋律响起,老师们翩翩起舞……一场音乐盛宴在舞蹈《唱支山歌给党听》中落下帷幕,韵味悠长。

9月10日,市第四小学教育集团举办“躬耕教坛 强国有我”第39个教师节庆祝活动,为辛勤的教师送上了一份诚挚的祝福。

一分耕耘一分收获,每一次成功都离不开坚持不懈的努力,老师们言传身教,向大家传递了积极向上的人生态度。表彰活动中,相关负责人还宣布了学校“青蓝工程师徒结对名单”,师徒结对将促进学校青年教师快速成长,进一步壮大学校优秀骨干教师队伍,提升教师队伍整体素质,为学校长远发展奠定坚实的基础。

全体教师举起右拳,庄严宣誓,教师们铿锵有力的誓词响彻会场。大家纷纷表示,将不忘教书育人初心,牢记育人使命,把承诺落在行动中,做一名合格的人民教师。

9月9日,南阳市向阳幼儿园领航共建小组到卧龙区潦河坡镇中心小学幼儿园、龙王沟狼洞岗幼儿园,共同度过了一个不一样的教师节,并对共建园的环境创设、区角环境创设、家园共育联系栏、早操等进行了实地帮扶和课程资源共享。

“感恩有您,愿老师健康快乐。”“师恩难忘,心存感激。”同学们纷纷向老师致敬,送上最温暖的祝福。③7

## 尊师重教成风尚 多种形式庆节日

本报讯(全媒体记者 张进朝)9月10日,是我国第39个教师节。为弘扬尊师重教的优良传统,连日来,我市多所学校举办形式多样的活动,庆祝教师节。

### 市十三中: 躬耕教坛结硕果

9月7日,市十三中教育集团举行庆祝第39个教师节暨表彰大会。今年教师节的主题是“躬耕教坛 强国有我”。

诗朗诵《老师好!》深深地打动了在场的每一位老师;同学们表演了舞蹈《华夏》,优美的舞姿让老师们沉浸其中。市十三中教育集团当天对获国家、省、市、校级荣誉的100名优秀教师,及19位“不忘初心、坚守课堂30年”的教师进行了颁奖。

### 市二十二中: 表彰先进鼓干劲

9月7日,市二十二中举行2023年教师节表彰大会,对获得全市“十万教师课堂教学大比武”和“万名班主任班会课大比武”的老师,获评南阳市“优秀党务工作者”和“优秀共产党员”的老师,及“二十二中2022-2023年度文明教师”“二十二中2022-2023年度师德标兵”等进行了表彰。

### 市第四完全学校: 辛勤耕耘创佳绩

9月8日,市第四完全学校举行2023年教师节表彰大会,回顾一年来学校发展所取得的成绩,表彰优秀教师和先进集体。

在2022年南阳市“十万教师课程教学大比武”中,该校共有11名教师获市级一等奖,24名教师获市级二等奖、三等奖,在南阳教育界打响了四全品牌。在今年大比武县区级选拔赛中,该校再传捷报,26名教师将作为县区代表参加南阳市现场课,43名教师报送市级录像课。③7

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实  
告 有关证明材料,签订有效法律合同。

### 法律服务中心招聘

法律爱好者和司机各3名。  
电话:18838602030

### 遗失声明

△南阳市卧龙区中惠粮食收购处的公章遗失,声明作废。

### 遗失声明

△邢栋购买河南万家园房地产开发有限公司开发的华鑫苑小区高16号楼2单元1层02室房屋大修基金收款收据(单号:0076916,金额:8746元)遗失,声明作废。

△岳家煜2010年3月14日的出生医学证明遗失,出生证编号:J411370860,声明作废。

### 公告

南阳市宛城区瓦店镇尚庄村三组村民肖文谦:

你位于南阳市宛城区瓦店镇尚庄村三组的房屋,建于1964年,为一层共五间砖土木结构建筑,总建筑面积77平方米。经认定,该房屋不符合“一户一

宅”有关规定;经鉴定,该房屋为D级危房,整幢危险,后经论证,该房屋无修缮价值,危及周边群众安全。依据相关法律法规及有关政策文件规定,请自行拆除,如不自行拆除,自公告之日起90天后将依法依规进行处理。

特此公告

南阳市宛城区瓦店镇人民政府  
2023年9月5日

河南康倍宝纸业有限公司  
破产清算公告

各位债权人、债务人:

2023年8月31日,唐河县人民法院(2023)豫1328破申1号裁定书裁定受理河南康倍宝纸业有限公司破产清算申请。2023年9月5日,唐河县人民法院(2023)豫1328破5号之一决定书,指定

管理人。

自本公告发布之日起到2023年10月8日期间:

1.各位股东、法定代表人及相关人员向管理人交付账册、文书、资料、印章和财产等所有资料和资产。

2.各债务人向管理人清偿债务。

3.各债权人向管理人申报债权,申报时需提交有效证明材料。

地址:南阳市范蠡路宏江升龙苑7号楼14楼

联系人:丁女士

电话:13525666156 15037769700

电子邮箱:1060922694@qq.com

特此公告

河南康倍宝纸业有限公司管理人  
2023年9月11日